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17,500 0 17,500101 ®IZFARER % 17,500
[EHH A ] - =449 17,500
O MIAHSHE A28
5,0009) = 7,00071 * 50/100= 17,500
(= 7,000]
[A] 10,5001
Ao AE WA FAEA 24 400,000 0 400,000
402 W 7FEAFE 0] 400,000 0 400,000
400,000 0 400,000|01 WIZAFE B 2 400,000
[=H B Z2AF]] - 22743 400,000
O A Ay A sdad =4
250,000,000 * 27] 2 = 80/100= 400,000
(= 120,000]
[A] 280,000]
718 EHulA =AA 16,000 0 16,000
402 W1 7kA}HE o) A 16,000 0 16,000
16,000 0 16,000 (01 I ZEAE- B 2 16,000
[E=H R A ] - 22704 16,000
O &7t Hul A=A A
20,000,000 * 17§ 4 * 80/100= 16,000
(= 6,000]
[ 10,0001
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F71 A0 8 ALY 1,348,620 0 1,348,620
402 DIZFAFE0] A 1,348,620 0 1,348,620
1,348,620 0 1,348,620|01 HIZkAFE B Z 1,348,620
[FFawzArY] 1,348,620
O 712 waAd A (Z=2714)
1,186,948,00090 * 14]= 1,186,948
[=F 593,474]
(%= 178,042]
(A 415,432]
O F714 HEA9 A 161,672,0009) * 12]= 161,672
(= 80,836
[= 24,251]
(Al 56,585]
317 ¢ Bok a9 M7 %] A8 11,200 0 11,200
202 o]H] 5,600 0 5,600
5,600 0 5,600{03 =r9]on] 5,600
(=R B2AY] - =278 5,600
O 875 Aok sl dxx A (e5F<)
2,800,000¢) * 27= 5,600
[= 5601
(Al 5,040]
301 AR A= 5,600 0 5,600
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A -AY g9 - AR FE o 4k oH 717 ofitd H] 157k W=7
5,600 0 5,600[07 wIZFQl=re]oin] 5,600
[Erl R AN ] - 224709 5,600
O A8 BFAT-TEAd N0 AA(FH0)
2,800,0009) * 27= 5,600
(= 560]
[A] 5,040]
8 sd AFPAL A4 6,000 0 6,000
307 ®Wztol 6,000 0 6,000
6,000 0 6,000|102 WZHEFHZ 6,000
[Er R A ] - 22708 6,000
O AAsd AFPA A 20,0009 * 3009 = 6,000
[= 1,800]
[A] 4,200]
T4Y sUASE 146,000 0 146,000
402 FIFAFR 0] 146,000 0 146,000
146,000 0 146,000{01 I ZAFE R 2 146,000
[=rEEAY] - 224709 146,000
O 28 74 ¥+
365,000,000 * 12] * 40/100= 146,000
(= 36,500]
[A] 109,500]
7] ¢l ¥ Ags A4 18,000 0 18,000
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A FTdHA
e IR R A= s B | B ) B Arek =% A E A
402 YRR o] A 18,000 0 18,000
18,000 0 18,000/01 WZFAFE R % 18,000
[EH]RZAY ] - =2704 18,000
O 2u7] gle ¥ A=E3AY
9,000,000 = 4t * 50/100= 18,000
[= 5,400]
(A 12,600]
FAAEA 3,536,060 0 3,536,060
A 7 e 861,175 0 861,175
201 gu-g-<3H] 7,600 0 7,600
3,200 0 3,200(01 AFEEH] 3,200
1. durggn) (=2 14) 2,000
O Fg7tz2A 32 AEA #
10,000 = 100%-= 1,000
O #5724 nE d59 A
100,0009 * 57= 500
O Fg7iwtxzdAd B 7t= A%
2,500 = 2007)= 500
5. wu] (=2 4E) 1,200
O F54dF A dF=x 5352
009 * 49 * 60YU= 1,200
4,400 0 4,400(03 &AL 4,400
O ZAEAF} SRIAH(EST) - 22704
100,0009 * 37= 300
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0 ARA ERANEE) - 240
1,0009) * 500%-= 500
O A=Ak R A QA2 AH(EAA9)
300,000%] * 1th = 23]= 600
O A=Ak FR el AANAE ARTFARR) -
=270 30,0009 * 100%7}= 3,000
202 o] u] 6,400 0 6,400
6,400 0 6,400[01 ol w] 6,400
O skl 7] QA (A A )
20,0009 * 47 * 509= 4,000
e R SIS I EERIECPIED
20,0009 * 47 * 109= 800
O s A QAR 2o (24 A)
20,0009 * 47 * 209= 1,600
301 Qury G 2,395 0 2,395
2,395 0 2,395(10 SWARAH BAFE 2,395
O AFskgaat ofu) (24 749)
75,8009 * 21 = 5= 758
SEFERES I EEEYEREE)
75,8009) * 15%= 1.137
SEST N PR E S IER IR
5,0009) * 100%= 500
307 ®7ko] A 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000|04 WZFAIE 2 20,000
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A A DEFE JAA IS B
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FA A G- AR - B of Aot 7174 o4kl H| 1L 57+ A= 2 A
O AEANS R A AP (Z22704)
20,000,000 * 14]= 20,000
308 A}x| kA 5ol A 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000|105 AAGAEE S 2,000
O Atk x] A1 g o) 8 (22 719)
2,000,000 * 13]= 2,000
401 Al AW Z o H] 3,780 0 3,780
3,780 0 3,780|06 At 3,780
O Xxed 2 Adx Foy
600,000,000 = 0.63%= 3,780
402 YRR o] A 819,000 0 819,000
819,000 0 819,000|01 W ZAFER % 819,000
O A ¥AE & A A (Z=4704)
150,0009 * 1,0002 = 50/100= 75,000
O 4 A9 A 9 (A 08)
6,000,000 = 10ha * 50/100= 30,000
O 4% A mngxd(z=4Md)
150,000,0009 * 121= 150,000
O JA5A AP (=4714)
209 = 15,000,000") * 50/100= 150,000
O Y=9FE5F 742(x2719)
6,0009 = 34,0005 * 50/100= 102,000
O 5o A=) - 24704
4,0009) = 20,00071 * 50/100= 40,000
O Z=$=FE2 704 6,0009 * 34,0005 * 50/100= 102,000
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O AZIE F#E0A] 24
5,000,0009) * 162} * 50/100= 40,000
O o524 5718 AA%a A4
20,000,0009) * 10 * 50/100= 100,000
O XEAS g 2npsll 718k 24
30,000,0009) * 14]= 30,000
FEA AL ) 314 2,155,500 2,155,500
402 N FAFR 0] A 2,155,500 2,155,500
2,155,500 2,155,500{01 ®IZFAFE R 2 2,155,500
(715 2E2A ] 2,155,500
O aFAAMAE ddish(Z=A713)
3,511,000,000¢ * 12] * 50/100= 1,755,500
[7] 877,750]
(= 263,325]
[A] 614,425]
O AFAAIAA st
800,000,000 * 12] * 50/100= 400,000
[7] 200,000]
[= 60,000]
[A] 140,000]
FAHAAAA 165,541 165,541
301 AWt A= 165,541 165,541
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[a522AY] - 22704 165,541
O A=A« 165,541,000¢) * 12]= 165,541
[7] 165,541]
Rk R RS R R 246,094 0 246,094
301 LRk AdH 246,094 0 246,094
246,094 0 246,094 |12 7 B} 246,094
[FraR A ] - 2270E 246,094
O HHdzgn] A 246,094,000%) * 12)= 246,094
[= 123,046]
[= 36,9141
[A] 86,134]
TEA57E AR A A A 30,000 0 30,000
402 R7EApE o) 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000(01 WIZFAREH Z 30,000
[E=HE2AY] - 22704 30,000
O t54 5718 AA%a A4
20,000,0009) * 3% * 50/100= 30,000
[= 12,000]
[ 18,000]
ARA A A S8 13,500 0 13,500
201 Lk H 1,500 0 1,500
1,500 0 1,500|01 AF-2He]H] 1,500
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(a5 22AY] - 22704 0
3. HTTF 1,500
O AAAAE Adist AA(9H])
1,500,000¢) * 12]= 1,500
[7] 1,500]
202 o]H] 6,000 0 6,000
3,000 0 3,000|01 =Fujedn] 3,000
(a5 22AY] - 22704 3,000
O AMAE Azt 75321 3,000,0009 = 124)= 3,000
[7] 3,000]
3,000 0 3,000|103 =rejedn] 3,000
(715 BEz2A] - 224704 3,000
O AAA Azt A3 vads)
3,000,000¢) * 19= 3,000
[7] 3,000]
301 LRkEAE 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000(07 F1ZFQ 2] o n] 3,000
(715 BE2A] - 224704 3,000
O AAAA ddist AL (374 a4 deds
) 3,000,0009 * 1= 3,000
(7] 3,000]
307 ®izkol 3,000 0 3,000
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A -AY g9 - AR FE A =% A& 2 A
3,000 3,000 3,000
A 3,000
Adist ALAAABFA DH])
3,000,000 * 12]= 3,000
[7] 3,000]
FTASH-S- 3 4714 7% A< 5,250 0 5,250
402 W1 7kA}HE o) A 5,250 0 5,250
5,250 0 5,250 5,250
[E=H] R ZA] - A 5,250
7N A ZGA A
10,500,000 * 14] * 50/100= 5,250
(= 2,100]
[A] 3,150]
FTADN-§& AJA] A3 8577 9,000 0 9,000
402 N FAFR 0] - 9,000 0 9,000
9,000 0 9,000 9,000
= 2 74 9,000
O FTIAt-& A 48 5714 A
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50,000 0 50,000|01 RIZEAFE B 2 50,000
[EH R AT ] 50,000
O Al dz7& Axsdxd
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[= 25,000]
[A] 25,000]
S-S54 1,373,524 0 1,373,524
EzbAgaly|uta = 168,624 0 168,624
201 LHH-g-gn 3,200 0 3,200
3,200 0 3,200(01 ARF-¥alH] 3,200
1. dwkpgu(=2704) 2,000
O SAAEF2 A3 f7<l 10,0009 * 100%-= 1,000
O SAAA A5 A52A2 100,0009 = 57H= 500
O SAAL Y #el7k=A1% 2,5009 * 200v)= 500
5. wEFml(x=A719) 1,200
O FAAAE A3 72
5,0009) * 49 * 60YU= 1,200
202 o] 6,400 0 6,400
6,400 0 6,400|01 =join 6,400
O S#ALFRAn] (=24 708)
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60,000,000 * 17§ 4= 60,000
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20,000,0009) * 4ha * 50/100= 40,000
O Fx(Zeh) A LA (=4 719)
8,000,0009) * 5ha * 50/100= 20,000
O x84 gL SAAY 36,250
O H7F A A A 9,000,0009) * 5% * 50/100= 22,500
O olEAAAZI  5,500,0009 * 5t * 50/100= 13,750
A 252554 917,400 0 917,400
402 FI7FEAFE 0] 917,400 0 917,400
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o Ak 714 oAk ] 1 27k A= 2 A
917,400 0 917,400|01 WIZFAFE W = 917,400
[EHH AN ] - =449 917,400
O x5 AESH(=AEIAE FASA)
168,000,000¢) * 3ha * 60/100= 302,400
(= 50,400]
[A] 252,000]
O Mas AESA4(SHx AdA =4)
100,000,00090 * 12 = 60/100= 60,000
(= 10,000]
[A] 50,000]
O a5 AESA (Sl TA7] &)
700,000¢] * 150t] * 60/100= 63,000
[= 10,5001
[~ 52,500]
O AMas AESHANAAANT B4 714)
6,000,000¢1 * 207§ & * 60/100= 72,000
[= 12,000]
[A] 60,0001
O Mas AE54(dE3r2 25719 71)
2,500,0009 * 200702 * 60/100= 300,000
(= 50,000]
[A] 250,000
O AAS AESAH RS E@eus] =24)
20,000,000¢) * 10ha * 60/100= 120,000
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A 8w
f], gggégg PN VIS (Sro]: 7 91)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k A EZA
(= 20,000]
[A] 100,000]
FRAANGFA 2,500 0 2,500
402 W 7FAFE 0] 2,500 0 2,500
2,500 0 2,500({01 FIZkAHER 2 2,500
(ol zAbg]] - 22709 2,500
O S S (ol ol &5 A1)
25,0009 * 1007 =}= 2,500
(= 500]
[A] 2,000]
SFx ANk 270,000 0 270,000
402 W1 7kA}HE o) A 270,000 0 270,000
270,000 0 270,000|01 WIZFAFE R Z 270,000
[E=H R A ] - 22704 270,000
O oFxAt 71z (m Ak Auid=] 24)
60,000,0009) * 5ha * 50/100= 150,000
[= 30,000]
[A] 120,000]
O F2AL 719z CGdvlAe] 92 x7)
80,000,0009) * 3ha * 50/100= 120,000
[= 24,000]
[A] 96,000]
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0

LR BB - ot e
4 A ARFRELD FAAN T E _
9 =48 qd)
A -AY g9 - AR FE Al =% A& 2 A
st AAAAE A s} 15,000 15,000
402 H17kA}HEo) A 15,000 15,000
15,000 15,000 15,000
[E=H] B A ] 2170 15,000
Al ddst
30,000,000 * 17§ 4 * 50/100= 15,000
[= 6,000]
[A] 9,000]
TG A (AAAEEH) 62,338 62,338
EEE] 45,648 45,648
Qe A H] 45,648 45,648
101 <174 40,248 40,248
40,248 40,248 40,248
O Az (=24 048)
7,7409) * 139 * 4047k * 10¥= 40,248
203 GH-Fx1H] 4,200 4,200
4,200 4,200 B dH-F 4,200
350,0009) * 129= 4,200
204 A3 H] 1,200 1,200
1,200 1,200 ER R Rt PRl 1,200
100,000 * 12¥= 1,200
B 16,690 16,690




X359
:ﬁ;&%—:ﬁ?&ﬂ](ﬂ%%%ﬁﬂ) (Sel 1 9)
A-ZA DY - AR - B E o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
7] 374 1] 16,690 0 16,690
1 ARk 16,690 0 16,690
16,690 0 16,690 (01  A}FF-2] ] 16,690
1. d¥kEgn] (=4 719) 10,740
O HAM] frAl & H| 250,0009) * 1tf * 53]= 1,250
O ZFEH 2 ZHEY] {44
250,000¢) * 39 * 23]= 1,500
O BA A 39 20,0009 = 1009t 2= 2,000
O 7)EAPE-8E 9] 10,0009 = 139 = 5%= 650
O A&Fsd e+ 579 4,0009 * 205%= 820
O A3AAsA AT ARzIQlsl 5009 = 2,000m)= 1,000
O 845/ AR F<
5,0009] * 1005 = 2%= 1,000
O FadwAIgA £l 9,000% * 60 * 2%F= 1,080
O AR B w5
12,0009 * 105 * 129= 1,440
5. (A7) 5,950
O AEAAFAFF3 FFH| 5,000 * 59 * 62%= 1,550
O #5332 F3H] 5,000¢) * 49 * 110Y= 2,200
O SAYFF3 50 5,000¢) # 49 x 110Y= 2,200
2549 226,678 0 226,678
= 226,678 0 226,678
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A 8w
fi : ;ﬂ;ﬂgjﬁé(ﬂ IR D) (2130 <)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
HAAE 226,678 0 226,678
802 ®HE= 7] E} 226,678 0 226,678
174,356 0 174,356 |01 =al® ZFuke 174,356
0O 2006\ %= FTAZI 5 AR R & 3o 5 sk kg
174,356,000 = 174,356
52,322 0 52,322(02 A] - S| B 2FWEF 52,322
0O 20061 %= FTAZI 5 AR R & de 51 sk yh gk
52,322,000 = 52,322
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